

# 招商引资简报

第 12 期

昆区招商引资工作领导小组

2021 年 4 月 8 日

## 一、2021 年度招商工作总体情况

按照 2021 年度全区招商引资任务，签约引进亿元以上项目 50 个，截至目前，已签约项目共 29 个，签约金额为 448 亿元，其中签约引进亿元以上项目 12 个，亿元以下项目 17 个，落地项目 22 个，开工项目 6 个。

对接企业情况，截至 4 月 8 日，我区各县级领导、12 个招商牵头单位及相关责任单位共对接企业 110 家，其中外出对接 19 家，本地对接企业 91 家。

## 二、外出招商工作情况

1 月至今，我区各县级领导及 12 个招商组累计赴上海、北京、山西、湖南、广东等 8 个地区，对接了协鑫能源科技股份有限公司、上海晶科光伏电力有限公司、湖南金富力新能源股份有限公司、上海均和集团有限公司、山西建龙集团等 19 家企业，涉及现代物流、新材料、新能源、钢铁深加工、氢能产业等领域。

## 三、接待来访情况

1 月至今，我区各县级领导及 12 个招商组在包共接待了

包括协鑫集团、东旭集团渤海交易所、润泰新能源集团、上海康碳复合材料科技有限公司、湖南乐橙新材料技术有限公司等 91 家企业，涉及新能源、新材料、地产、现代物流、循环经济等方面。目前，已与深圳法诺新能源汽车控股有限公司、华氢能源公司、苏州凌齐化工有限公司、新奥蒙华物流有限公司、湖南金富力新能源股份有限公司、包头市金蒙稀土有限责任公司等 27 家企业达成初步投资意向。

#### **四、近期招商引资情况**

2021 年 4 月 2 日至 4 月 8 日，我区各县级领导及 12 个产业链招商组累计本地对接企业（含商会）9 家，外出对接企业 3 家，具体情况如下：

##### **区县级领导对接情况**

4 月 3 日，区政府区长丁凯在包会见了润泰新能源集团董事长胡泽锋一行，双方就自然能源智慧系统项目和新能源相关领域进行了深入的对接洽谈，该项目有助于推进新能源产业在我区的系统化、市场化发展，促进我区环境、经济、生态、能源同步可持续发展。

4 月 7 日，区人大常委会副主任赵俊康带队赴山西快成物流科技有限公司就已签约的数字物流服务平台建设项目进行回访考察，并就现代物流等领域探讨新的合作项目，下一步将加紧对接，早日促成新项目落地。

4 月 8 日，区人大常委会副主任赵俊康带队赴山西拜访运城宇合成材料制作有限公司，期间就化工原料生产项目

及相关领域进行了交流洽谈。

4月9日，区人大常委会副主任赵俊康带队赴运城拜访了山西建龙集团，期间就智慧仓储项目进行了对接。下一步将继续就现代物流等方面进行探讨合作，争取项目早日落户我区。

4月6日，区政府副区长李长茂、区商务局局长王秀娟，在包会见了内蒙古华联综合超市有限公司包头分公司总经理任启亮一行，双方就在我区设立独立核算子公司，并将所有分公司转为包头子公司旗下等事宜进行对接，目前该项目已签约，准备设立的新公司正在走相应注册程序。

4月6日，区政府副区长王强在包会见了东华软件股份有限公司李旭副总裁一行，双方就在我区投资建设氢能小镇项目进行了对接。该项目有望近期签约，下一步将继续跟进，推动项目早日落户我区。

4月7日，区政府副区长王强在包会见了上海康碳复合材料科技有限公司、湖南乐橙新材料技术有限公司企业相关负责人，双方分别就已签约的碳\碳复合材料生产基地项目、高性能碳基复合材料生产基地项目进行了再次对接，并与企业进行了深入的交流与洽谈。

4月7日，区政府副区长高瑜、区文体局局长焦燕龙在包会见了中旅联控股有限公司创始人符奕斌一行，双方就文旅相关产业进行了深入的交流洽谈，随后该公司负责人在我区实地考察了北部区地块、天龙生态城地块和森林春天项

目。

### **各招商组牵头单位对接情况：**

区商务局：4月6日，区商务局局长王秀娟在包会见了中新房华建集团有限公司副总经理林树彬一行，双方就大宗商品物流贸易平台项目进行了深入的对接与洽谈。

4月7日，区商务局副局长刘晓东在包接待了泽鑫股权投资发展总监杨彬一行，双方就地产开发等方面进行了对接，该企业拟在我区利用200亩土地进行房地产的投资开发，下一步将继续对接该企业，争取早日促成项目落地。

区住建局：4月7日，区住建局局长高拥政在包接待了中铁上海工程局集团有限公司企业负责人一行，双方就在我区进行土地一级开发事宜进行了对接，目前该项目处于企业成本核算阶段，下一步将加紧对接，争取项目早日落户我区。

---

报送：区委书记、副书记、各常委，区人大常委会主任、各副主任，区政府区长、各副区长、党组成员，区政协主席、各副主席

---

签发：王秀娟

审核：马俊敏

编辑：于涌波